

Gresvik IF

Glede – Respekt – Engasjement - Samhandling

Protokoll fra hovedstyremøte 18.09.2024

Møtenummer: 2024-10
Dato: 18.09.2024
Kl: 19.00-21.00
Sted: Trondalen – liten sal
Innkalt: Alle styremedlemmer og daglig leder

Tilstede: Knut Gulbrandsen, Kathrine Wanberg, Pål Vermedal, Roar Olsen, Tormod Hermansen og Fredrik Bjørnstad.

Forfall: Morten Helminsen, Hanne Holmstrøm Karlsen, Magne Wiklund og Janne Johannessen.

Janne meddelte i etterkant at hun trekker seg fra vervet som sekretær.

Sakliste:

Vedtaksaker:

- 24-25 Godkjenning av protokoller fra møter 21. august og 10. september
- 24-26 Økonomi
 - Regnskap 31.08.2024
- 24-27 Støtte-app bankkort
- 24-28 Tilskudd ekstra-inkludering av barn og ungdom

Oppfølgingssaker:

- 23-05 Utvikling av tomt
- 23-09 Utstyrsavtale
- 24-07 Hurrød Aktivitetshus
- 24-16 Fellesmøte 05.11
- 24-19 Ball og Lek
- 24-22 Finansiering FYSAK – Markeds – og Samfunnskontakt
- 24-23 Daglig leder

Orienteringssaker:

- Årshjul
- Orienteringer
- Eventuelt

Vedtaksaker:

- 24-25 Godkjenning av protokoller fra møter 21. august og 10. september**
Begge godkjent på mail tidligere.
- 24-26 Økonomi**
Regnskap pr 31.08 gjennomgått.
Et negativt resultat på kr 409.000, som er noe mindre enn budsjettet.
Vi ligger litt etter budsjett ifht kontingenter.
Budsjett og periodisering bør ha større fokus i fremtiden.
Ser bedre ut fremover.
- 24-27 Støtte-app bankkort**
NIF, klubbdugnad ved bruk av bankkort. Beløp fra den enkeltes kortbruk.
Spres til alle medlemmer og andre. Ansvar Fredrik.
Vi går for denne og fordeling skal tilfalle alle grupper.
Fordelingsnøkkel settes i neste møte.
- 24-28 Tilskudd ekstra-inkludering av barn og ungdom**
NIF tildeling av ekstra midler for inkludering av barn/unge.
Midlene må bekreftes mottatt, samt forpliktelsene for retningslinjene om bruk og plan for bruken av midlene.
Denne bekreftelse gjøres når midlene er mottatt.
Vedtaket i denne sak skal sendes FRID.

Oppfølgingsaker:

- 23-05 Utvikling av tomt**
Bekreftelse på at Fredrikstad Kommune har mottatt dokumenter for forenklet planendring av tomte til barnehagen.
Muligheten av å starte omreguleringen av jordet sees på. Ansvar Morten.
- 23-09 Utstyrsavtale**
Fortsatt noen små-justeringer å ordne før signering. Ansvar Fredrik.
Signering gjøres i oktober.
- 24-07 Hurrød Aktivitetshus**
Søknad sendt DNB stiftelsen på kr 3.500.000.
- 24-16 Fellesmøte 05.11**
Dette møte *UTGÅR*.
Erstattes av et møte rett i etterkant av årsmøte, der styrene samles.
- 24-19 Ball og Lek**
Organiseringsendringen har startet.
Alle gruppene var innkalt til et møte der forslaget ble lagt frem.

Heretter vil nestleder i hovedstyret, fagansvarlig, barneidrettsansvarlig FB/HB og en fra hver av gruppene, møtes 4 ganger årlig.

24-22 Finansiering av FYSAK – Markeds- og Samfunnskontakt

Fysak tilbudet til skolene avventer budsjettmøte i slutten av oktober.

Ingen positivitet ligger i kortene så langt.

Dialogen med vår ansatte er god og fortsetter.

24-23 Daglig leder

Ekstraordinært hovedstyremøte 10. 09 behandlet søknadsprosessen om ny daglig leder.

Denne gang tar vi prosessen selv uten ekstern hjelp.

Stillingen ble utlyst på FINN 12. september.

Så langt har det kommet noen søknader.

Knut oversender søknader til nedsatt gruppe for individuell å rangere, før det konkluderes for intervjuer.

Kontrollkomiteen er informert.

Orienteringssaker:

Årshjul: Det jobbes fortsatt med å få dette på nettsiden. Ansvar Fredrik/Morten.

Orienteringer:

Leder: Stafett for Livet, gjennomført med deltagere hele døgnet, toppers. Vi gir også i år et bidrag til Kreftforeningen på kr 5000,-

FRID seminar 12. oktober, Hotel Scandic City, påmelding 29/9. Gruppene sprer budskapet.

Joggen: Sprinklet opp, arrangert på søndag med over 70 deltagere i alle aldre. Den eldste på 94, gikk sammen med sine oldebarn på 4 og fem. Her bør lagene i fotball og håndball kanskje kjenne sin besøkelsestid.

Fotball: Tre 15 åringer skal på ungdomslederkurs. To jenter trår til som trenere. Tilrettelegge mer for juniorer fremover. Evaluering startet for mulig resertifisering av kvalitetsklubb i 2025.

Håndball: Tildelt nytt BRING CUP sluttspill 9-11. mai 2025.

Eventuelt:

FFK's bruk av anlegget i Trondalen?

Først skulle de være her under omleggingen på stadion.

Nå har de snart hvert her i 4 måneder, flere dager i uka.

De har fått benyttet et par garderober til utstyr.

Nå har vi behov for disse garderobene selv, ut sesongen.

Får vi kompensert noe for dette?

Positivt at Trondalen blir brukt og at banen er god.

Avtalen som er gjort er at FFK skal dekke kostnader for vann.

Fredrik sjekker muligheter for noe kompensasjon utover dette.

Neste møte: Onsdag 23. oktober, kl. 1900.

Gressvik, 20.09.2024.

Tormod Hermansen

Referent